

10 февраля сотрудники межпоселенческой центральной библиотеки провели с учащимися детской школы искусств № 1 библиотечный урок «История плаката».

В ходе урока ребята познакомились с историей возникновения и развития такого жанра графики как плакат.



Искусство плаката возникло в Европе в XV в. Заметный след в истории плакатного искусства оставили такие известные европейские художники как А. Муха, А. Тулуз-Лотрек, П. Боннар, П. Пикассо и многие другие.

В России печатные плакаты появились в начале XVIII в. В жанре плакатной графики работали И. Билибин, В. Васнецов, Е. Лансере, Л. Пастернак и другие выдающиеся художники. В советское время плакат был одним из самых распространенных приемов агитации и пропаганды. Дань этому прикладному жанру графики отдали А. Дейнека, Д. Моор, В. Маяковский, Кукрыниксы, В. Лебедев, Б. Ефимов, А. Родченко.

В годы Великой Отечественной войны плакат сыграл свою положительную роль в борьбе против фашизма. Послевоенные плакаты выступают в борьбе за мир, а с 70-х гг. в нашей стране стали выходить не только идеологизированные работы, но и плакаты по

другим темам.

В завершение мероприятия ребята активно отвечали на вопросы викторины.